



# 盛夏，让我们party吧!

## 如何穿透视装去派对?

有时性感不是裸露，有时性感可以透出来。性感是从身体里面甩出来的，就像一个穿了透明薄纱的女人一样，她走在人群中，她会很自信，因为她知道身上散发出来的都是一种透出来的性感。

**高级酒会**  
这种派对多在星级酒店举行，所以一般人都会选择奢华礼服，这时露肩、露背装如果在上衣外面加一件透明的雪纺外套，就会把性感优美地散发出来，显得你与众不同。可以选择高雅的黑色透视装那是最稳重气质的颜色，富有时尚感的金色，或是女人味十足的紫色。

**时尚派对**  
这种派对的关键就是要有个性，平常在大街上不好穿的不敢穿的现在都可以拿出来披挂上阵，需要达到的效果：出位、性感、醒目。透明丝袜，透明配饰都是不错的选择。

**朋友聚会**  
朋友们的聚会多选择在酒吧或咖啡馆，可爱小女人味道中又不失性感的装扮最合适啦。选择具有温暖颜色的透明雪纺连衣裙，与牛仔和吊带背心混搭。然后再搭配一些诸如有着精致花卉或复古花纹的气质小配件，这样会让你整体增色不少。不要忘了，既然风格是走温馨可爱路线，那么自然的透明妆就是主打？

天气太热，街上没得秀，同样可以找到好时辰来亮一亮自己的美装，盛夏的晚上来一场主题派对，岂不比顶着日头逛街来得更有滋味？但如何穿，才能穿出自己的时尚感呢？今天，我们就来好好谈论一下！

### 夸张配饰的好去处

据说青岛有了H&M之后，不少小嫩前去疯狂扫货。不少青岛的女孩是热衷于晚上的夜生活的，说起来H&M那种夸张版的欧美配饰，在晚上的派对上应该是再适用不过的了。

### 露肩上衣逛街、派对两相宜

如今的主题派对对着装的要求其实很自由的，一个轻松的酒吧派对活动，一般只会针对主题说明着装要时尚，性感，再取出一些可供参考的例子如迷你短裙，热裤，小可爱等，我们看到的这些除去过于鲜亮或金光闪闪的不说，不少服饰在退下夸张配饰之后还

是可以逛街休闲的。

### 吊带上衣+碎花短裙

一色的吊带衫加上碎花短裙只要不是正式场合，夏天这样的搭配到哪里都比较适用，mm穿得这件上衣非常好看，不经意中透着性感。若隐若现的面料花纹和领口的小花编，还采用了胸衣的分割线来织，市面上还真的不多见。

### 美衫增加回头率

你至少会有一件HLL的衣服吧，正常的上班族穿它的机会还真是不多，如果平时还没有什么娱乐消遣，难得一次酒会或宴会用过只后可能也就被打入冷宫了。垂荡的线条

总会增加几分隆重感，仲夏夜的派对拿来用依旧美貌。

### 搞怪洋假发和兔女郎

老外爱搞怪，一抹色的黑衣服显得她们的彩色配件更加抢眼，假发你未必有，有趣的兔女郎发箍你很可能会有个类似的吧，那副百叶窗的眼镜就更不用说了，管它真货还是假货，这个时候只要happy就好。

### 中国风 VS 摩登派

快去参加派对吧，你可以在这里看到不同风格的靓丽装扮，温色的中国风，闪片的摩登派，比大街上拍到的更绚丽吧。你的美瞳，你的假发，在这里的灯光下都是可以乱真

的锦上添花。

### 日常装也可感受气氛

很轻松的，你可以穿得很简单，甚至平时上街穿什么显得更清凉的走到这里就可以，大太阳不让我白天舒爽，聪明人儿晚上就要懂得寻求补偿。不管穿什么，来得就是为了happy，来得就是为了感受这个气氛！

### 不要把吊带裙穿成睡裙

东方女孩穿一件大红色的吊带很像睡袍，显然胸部这里显得不够服帖少了几分应有的性感，特别是去派对，一般不要穿得和背景色太过接近，很容易被埋没哦。

## 4件必备单品打造盛夏派对装

几场大雨过后，青岛的温度一下子进入了夏天的节奏，而这似乎也预示着新一波派对时间的到来。而到底在派对上穿什么才是合适的，成了不少“派对女孩”的新困扰。时尚专家认为，慎重选择太过鲜艳的色彩和过于迷人眼的图案，如果你不想成为马戏团小丑或动物园的开溜的野兽的话。对于大多数不擅派对着装的女孩们，今天这堂

“面子工程速成法”，绝对是你的派对必修课，如果你不想成为派对女王，但起码也别成为派对笑柄。派对着装切忌冗繁复杂，“4大件”足矣，它们分别是鸡尾酒短裙、高跟鞋、手抓包(手袋)、手表，物件数量虽少，但是单品品质却马虎不得，否则极有可能落座前是DIOR的“NEW LOOK”，起身后却是三宅一生的褶皱解构了。

今天四套派对装，既有黑、银、裸色的低调派，也有大红、桃红的BLING BLING风；而作为点睛之笔的依波卡纳(KANA)珠宝腕表，仅选Swarovski天然宝石，因此不论你是简约低调、妩媚性感，抑或潮流复古、甜蜜可人，它都可谓百搭物件。仲夏夜将至，你的“派对时间”还远吗？



3. 选择糖果色，要么你的肤色很健康，要么你的肤色很白皙，否则请慎重。



1. 这套搭配，可谓日、夜装合体，既有职业女性的干练，又兼派对女郎的性感，只是如果天天上班都这么性感，老板就要头疼了，因为男人们都会无心工作了。



2. 虽然不是长裙拖地，但是这一身全裸色派对装，不论是细节的褶皱处理，还是腰间的军装风皮带，都是十足的古罗马范。



4. 单肩礼服与猩红色的组合，绝对的派对女王装。你需要考虑的是你的肩膀美不美，你的肤质好不好，如果都没问题，大胆地穿出去。